

Δηλώσεις από την Ξάνθη

Τσίπρας: Όχι στην παρασιτική επιχειρηματικότητα

Δημοσίευση: 14 Νοε 2017, 19:22 | Τελευταία ενημέρωση: 14 Νοε 2017, 19:22



Ο Αλέξης Τσίπρας στα «Θερμοκήπια Θράκης» (Φωτογραφία: ΑΠΕ)

Τα «Θερμοκήπια Θράκης» και τους εργοστασιακούς χώρους του «Ομίλου Πλαστικά Θράκης» στην Ξάνθη επισκέφτηκε την Τρίτη ο Αλέξης Τσίπρας.

Ο πρωθυπουργός μιλώντας στους εργαζόμενους της εταιρείας, τόνισε ότι είναι ιδιαίτερα χαρούμενος για την επίσκεψή του σε μια από τις πιο σημαντικές παραγωγικές μονάδες της περιοχής, καθώς πρόκειται για μία εταιρεία πρότυπο υγιούς επιχειρηματικότητας.

Ο Πρωθυπουργός, επισήμανε ότι η κυβέρνηση στηρίζει την υγιή επιχειρηματικότητα ενώ την ίδια ώρα πολεμά φαινόμενα «παρασιτικής» και «αρπαχτικής» επιχειρηματικότητας.

Μια εταιρεία που δραστηριοποιείται διεθνώς, απασχολεί στην Ξάνθη περίπου 800 εργαζόμενους, είναι εξωστρεφής, επενδύει σε νέες τεχνολογίες και στην καινοτομία, όπως η επέκτασή της στο χώρο της υδροπονικής

θερμοκηπιακής καλλιέργειας, αξιοποιώντας τα γεωθερμικά πεδία της περιοχής και πρωτοπορεί επενδύοντας στην εταιρική έρευνα.

Ο Αλέξης Τσίπρας, τόνισε ότι η κυβέρνηση στηρίζει την υγιή επιχειρηματικότητα, με συγκεκριμένες δράσεις όπως:

- Η παροχή ισχυρών επενδυτικών κινήτρων, ιδιαίτερα μέσα από τον νέο Αναπτυξιακό Νόμο. Η ενίσχυση που προβλέπεται για την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης φτάνει στο 55% για τις Μικρές επιχειρήσεις, 45% για τις Μεσαίες και 35% για τις Μεγάλες.
- Η ενίσχυση των εξαγωγών και η βελτίωση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων. Για τον λόγο αυτόν, στον νέο Αναπτυξιακό Νόμο αλλά και στα προγράμματα ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας του ΕΣΠΑ, υπάρχουν αυξημένα κίνητρα για τις επιχειρήσεις που αναπτύσσουν εξαγωγική δραστηριότητα.
- Η καθιέρωση απλοποιημένων διαδικασιών για την αδειοδότηση νέων επενδύσεων και τη λειτουργία παραγωγικών μονάδων επιχειρήσεων, ώστε να είναι εφικτή η επιτάχυνση της εγκατάστασής τους και η μείωση του κόστους λειτουργίας και κατά συνέπεια, η μεγαλύτερη ανταγωνιστικότητά τους σε διεθνές επίπεδο.
- Η παροχή επιπλέον κινήτρων για την εγκατάσταση και μετεγκατάσταση των επιχειρήσεων σε οργανωμένα επιχειρηματικά πάρκα και βιομηχανικές περιοχές, με σημαντικά απλούστερες και ταχύτερες διαδικασίες αδειοδότησης και μικρότερο κόστος λειτουργίας. Μέσα από το νέο Ταμείο Υποδομών χρηματοδοτούμε τον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση των υποδομών των βιομηχανικών περιοχών.
- Και τέλος η στήριξη της έρευνας και ανάπτυξης εντός των επιχειρήσεων. Ενός τομέα που αποτελεί προτεραιότητα στον δικό μας αναπτυξιακό σχεδιασμό και τον οποίο ενισχύουμε με στοχευμένα προγράμματα. Ένα τέτοιο πρόγραμμα είναι το Ερευνώ – Δημιουργώ Καινοτομώ, ύψους 410 εκατ. ευρώ, χρηματοδοτούμενο από το ΕΣΠΑ, το νέο Ταμείο Συνεπενδύσεων (EquiFund) και τον νέο Αναπτυξιακό Νόμο.

in.gr, ΑΠΕ-ΜΠΕ